

Să dăm un nou avânt

pregătirilor pentru Congresul U. F. D. R.!



Mai sunt doar câteva zile până la Congresul U.F.D.R....

Ion Corvin din județul Constanța, femeile muncitoare au demascat pe un chiabur care avea darac de lână și îl făcea ascuns.

Congresul U.F.D.R. care va avea loc între 14-16 Iunie va avea însemnătatea unui congres al tuturor femeilor muncitoare...

Constituția țării noastre a constituit deplină egalitate de drepturi a femeii cu bărbatul, și dreptul acesteia la salariu egal pentru muncă egală.

Femeile muncitoare din țara noastră au dovedit și dovedesc zi de zi prin fapte că merită pe deplin adăncă prețuire de care se bucură.

În țările „democrațiilor occidentale”, drepturile și demnitatea femeilor sunt călcate în picioare în mod grosolan.

Plina de recunoștință față de regimul de democrație populară și de Partidul care le-a scos din robia în care erau ținute de veacuri...

Organizațiile județene de partid au datorat să conducă și să sprijine munca organizațiilor U.F.D.R. și a sindicatelor pentru a face din cât mai multe femei participante active în viața politică, economică și socială a țării noastre.

Scanteia ORGANUL CENTRAL AL PARTIDULUI MUNCITORESC ROMÂN

\* SERIA III ANUL XIX Nr. 1752 4 PAGINI 4 LEI Miercuri 7 Iunie 1950

10.048.670 cetățeni din R. P. R. au semnat Apelul Comitetului Permanent al Congresului Mondial al Partizanilor Păcii

La începutul lunii Septembrie va avea loc Congresul Comitetelor de luptă pentru pace din R.P.R. Entuziasta adunare dela Arenele Libertății

HOTĂRIREA COMITETULUI PERMANENT PENTRU APĂRAREA PĂCII DIN R. P. R. ASUPRA DESFĂȘURĂRII MAI DEPARTE A LUPTEI PENTRU PACE ÎN REPUBLICA POPULARĂ ROMÂNĂ

Comitetul Permanent pentru Apărarea Păcii din R. P. R. intruni în ședință la 5 Iunie 1950, salută cu bucurie și își însușește intrutotul rezoluția Sesiunii dela Londra a Biroului Comitetului Permanent al Congresului Mondial al Partizanilor Păcii.

HOTĂREȘTE:

Convocarea Congresului Comitetelor de luptă pentru pace din R. P. R. în prima jumătate a lunii Septembrie.

Acțiunea de pregătire a Congresului și Congresul însuși trebuie să fie o puternică manifestare a voinței poporului nostru de a apăra cel mai de preț bun al omeniirii — pacea.

Elementele dușmănoase — foști moșieri și capitaliști expropriați și chiaburi răspânditori de svonuri — care au încercat să rețină cetățenii cinstiți dela semnarea Apelului trebuie demascați ca agenți ai ațățătorilor la război în țara noastră.

TELEGRAMELE ADRESATE DE ADUNAREA DELA ARENELE LIBERTĂȚII

Președintelui Consiliului de Miniștri al Uniunii Sovietice Iosif Vissarionovici Stalin

Scumpe Iosif Vissarionovici Stalin, Noi membrii Comitetelor de luptă pentru pace din București și alți participanți activi la lupta pentru pace, intruni în meelingul convocat de Comitetul Permanent pentru Apărarea Păcii din Republica Populară Română cu ocazia încheierii acțiunii de strângere de semnături la Apelul Comitetului Permanent al Congresului Mondial al Partizanilor Păcii...

Către Comitetul Permanent al Congresului Mondial al Partizanilor Păcii

Dragi prieteni, În țara noastră a luat sfârșit acțiunea de strângere de semnături la Apelul lansat de Sesiunea dela Stockholm a Comitetului Permanent al Congresului Mondial al Partizanilor Păcii.

Scrisoare către „Scanteia” a unui funcționar al Legăției Statelor Unite

București, 3 Iunie 1950. Către Redacția ziarului „Scanteia”, Subsemnatul Zamfir Nicolae domiciliat în strada Prof. Carțoian Nr. 8, București, om de serviciu la Biroul atașatului militar al Statelor Unite din strada Batiștei Nr. 33, vă aduc la cunoștință următoarele...

Adunarea dela Arenele Libertății



Zeci de mii de cetățeni, membri ai Comitetelor de luptă pentru pace și oameni care au participat activ la campania de strângere a semnăturilor la Apelul Comitetului Permanent al Congresului Mondial al Partizanilor Păcii au luat parte la adunarea dela Arenele Libertății

Către Redacția ziarului „Scanteia”

Subsemnatul Zamfir Nicolae, domiciliat în strada Prof. Carțoian Nr. 8, București, om de serviciu la Biroul atașatului militar al Statelor Unite din strada Batiștei Nr. 33, vă aduc la cunoștință următoarele: Din ziua când am dus cartușele și le-am aruncat în apă m-am frământat zi și noapte, gândindu-mă: pentru ce aveau patronii mei așa de multă muniție la Biroul lor și ce voiseră să facă cu ea? Dece au avut nevoie să ascundă cartușele? Știe toată lumea că Legăția Statelor Unite nu este amenințată de nicio primăjdie. Atunci în ce scop se îngredădeau acolo atâtea cartușe? Mi-a venit în minte procesul de spionaj de cu-

In pag. III-a ● ADUNAREA DELA ARENELE LIBER. TĂȚII ORGANIZATĂ DE COMITETUL PERMANENT PENTRU APĂRAREA PĂCII DIN R. P. R. ● COMUNICATUL COMITETULUI PERMANENT PENTRU APĂRAREA PĂCII DIN R. P. R.





CRONICA EXTERNĂ

Uneltirile imperialiste în Japonia sunt sortite eşecului

La 4 Iunie au avut loc alegeri pentru Camera consilierilor din parlamentul japonez. Trecutele alegeri s-au desfășurat în condiții de mare încredere...

O Japonie militaristă și fascistă, un permanent focar de agresiune în Răsăritul Asiei — iată ce au urmat de la început în Japonia — ca și în Germania — magnați războinici din Wall Street și ce s'a străduit din răsputeri să realizeze ocupația americană...

Refacerea potențialului de război al Japoniei are loc în ritm grăbit. Concerul japonez de construcții navale „Istikavajima” construiește pe șantierele Yokohama și Tokio vase de război, sub controlul direct al specialiștilor americani...

În același timp, mikaudo-ul american Mac Arthur grăbește punerea în libertate și — firește, în posturi de răspundere — a criminalilor de război. „Impăratul” Hirohito și 4 generali japonezi dovedind în cursul procesului dela Habarovsk ca fiind principalii criminali...

O intensă activitate desfășoară polițienii războinici dela Washington în legătură cu pregătirile lor pentru încheierea unui „tratat de pace” separat cu Japonia. Încălcând cu brutalitate acordurile internaționale...

„Un factor important în dezvoltarea economică a țărilor de democrație populară”

Articol din PRAVDA de A. Loșciacov

MOSCOVA, 5 (Agerpres). — Ziarul PRAVDA publică un articol de A. Loșciacov, intitulat: „Un factor important în dezvoltarea economică a țărilor de democrație populară”...

În urma invadării Europei Occidentale ca mărfuri americane, producția industrială a țărilor Europei Occidentale scade sistematic, somajul crește, iar situația maselor largi populare se înrăutățește...

Relațiile comerciale dintre Uniunea Sovietică și țările de democrație populară se întemeiază pe alte principii. Tratatul de comerț încheiat cu guvernul republicii franceze este un exemplu...

Încă din timpul războiului și imediat după sfârșitul războiului, Uniunea Sovietică a încheiat o serie de acorduri comerciale pe termen scurt cu țările de democrație populară...

În Octombrie 1944 a fost încheiat un acord livrării de cărbuni, produse petrolifere, fier și alte mărfuri din Uniunea Sovietică pentru regiunile eliberate din Polonia...

În urma presiunilor exercitate de oamenii muncii din Finlanda, Parlamentul finlandez a anulat sentințele pronunțate în Ianuarie împotriva muncitorilor greviști...

Uzina naționalizată de motoare de avioane SNECMA din Paris, care a fost închisă...

ULTIMELE STIRI

65 ani dela nașterea lui I. M. Sverdlov

MOSCOVA, 5 (Agerpres). — TASS transmite: La 4 Iunie s'a împlinit 65 ani dela nașterea unuia din cei mai străluciți organizatori și conducători ai Partidului Bolșevic...

Lozincile Partidului Comunist Japonez sunt înscrise cu litere de aur pe steagurile de luptă ale maseilor largi populare din Japonia. Pentru încheierea tratatului de pace în spiritul acordului dela Potsdam...

Criza în blocul agresiv american în legătură cu „planul Schuman”

PARIS 5 (Agerpres). — TELE. PRESS transmite: Duminică a fost dată publicității o declarație comună a guvernelor dela Paris, Bonn, Roma, Bruxelles, Haga și Luxemburg...

Opunând dușmanilor interni și externi o tot mai puternică unitate ideologică și organizatorică, Partidul Comunist Japonez este factorul-motor al mișcării democratice din Japonia. Guvernul dela Ichi și lui Yoshida își dă seama de aceasta...

Noi desvăliri importante în procesul dela Praga

PRAGA 5 (Agerpres). — Ședința din dimineața zilei de 3 Iunie a procesului spionilor și trădătorilor cehoslovaci a început cu interogatoriul acuzatei Antonia Kleinerova...

Yecinatatea cu glorioasa frunză a lagăturii păcii, Uniunea Sovietică a demascat și demască neobosit manevrele imperialismului agresiv în Extremul Orient...

POPOARELE LUPTĂ PENTRU PACE

Rezoluția Comitetului Executiv al F. S. M. asupra sarcinilor sindicale în lupta pentru apărarea păcii

De curând s'a ținut la Budapesta sesiunea Comitetului Executiv al Federației Sindicale Mondiale. Printre rezoluțiile adoptate de participanții la sesiune...

Comitetul Executiv consideră că sindicatele, ca cea mai mare organizație de masă a clasei muncitoare, pot și trebuie să facă mai mult pentru desfășurarea luptei tuturor popoarelor împotriva războiului...

Comitetul Executiv hotărăște: 1. De a considera ca cea mai importantă sarcină a sindicaterilor intensificarea mai departe a luptei pentru o pace trinitică și durabilă...

1. De a considera ca cea mai importantă sarcină a sindicaterilor intensificarea mai departe a luptei pentru o pace trinitică și durabilă...

2. De a aproba Apelul Secretariatului F.S.M. și privirea participarea activă a sindicaterilor în campania de strângere a semnăturilor pentru Apelul Comitetului Permanent al Congresului Mondial al Partizanilor Păcii...

3. De a aproba apelul adresat Centralilor Sindicale Naționale din toate țările lumii, ca acestea să propună tuturor membrilor din conducerea lor să semneze Apelul Comitetului Permanent al Partizanilor Păcii...

4. Pentru extinderea campaniei de semnături la Apelul Comitetului Permanent al Congresului Mondial al Partizanilor Păcii, să se recomande Centralelor Naționale Sindicale afiliate la F. S. M. să lanseze un apel adresat Centralilor Sindicale Naționale din toate țările lumii...

5. De a cere sindicatele tuturor țărilor pentru a lua parte activă la pregătirea celui de al II-lea Congres Mondial al Partizanilor Păcii, împlinind această campanie cu înfăptuirea dezvoltării și consolidării Comitetului de luptă pentru pace în întreaga lume...

6. De a cere sindicatele tuturor țărilor pentru a lua parte activă la pregătirea celui de al II-lea Congres Mondial al Partizanilor Păcii, împlinind această campanie cu înfăptuirea dezvoltării și consolidării Comitetului de luptă pentru pace în întreaga lume...

7. De a cere sindicatele tuturor țărilor pentru a lua parte activă la pregătirea celui de al II-lea Congres Mondial al Partizanilor Păcii, împlinind această campanie cu înfăptuirea dezvoltării și consolidării Comitetului de luptă pentru pace în întreaga lume...

Semnarea unui acord comercial româno-bulgar

SOFIA, 4 (Agerpres). — Agenția Telegrafică Bulgară transmite: În ziua de 3 Iunie, la ministerul comerțului exterior a fost semnat un acord comercial între Republica Populară Bulgară și Republica Populară Română...

Acordul a fost semnat din partea R. P. Bulgariei, de Ivan Popov, director în ministerul comerțului exterior, iar din partea Republicii Populare Române de Victor Ionescu, director în ministerul comerțului exterior...

Acordul este un rezultat al prieteniei și colaborării dintre cele două țări. El va contribui la dezvoltarea relațiilor economice și culturale între cele două țări...

După mârșavul atentat al imperialiștilor americani împotriva Republicii Democrate Germane

BERLIN 4 (Agerpres). — Agenția A.D.N. anunță că, la Frankfurt pe Main, comanda mentul american pentru Germania Occidentală a înființat o „comisie de anchetă” care va avea misiunea să stabilească motivele pentru care acțiunea criminală a americanilor, care au aruncat găndaci de Colorado desupra teritoriului R. D. Germane...

„Marea Britanie este amenințată cu pierderea alocățiilor în cadrul „ajutorului” Marshall dacă nu va adera la planul american formulat de Schuman...

Lagăre de muncă forțată în Israel

IERUSALIM, 5 (Agerpres). — Zilnic șosec noi știri în legătură cu situația grea în care se sbat noi imigranți din Israel...

Într-o emisiune transmisă Duminică de postul de radio „Vocea Israelului”, șeful departamentului imigrației de pe lângă Agenția evrească a expus anumite probleme legate de chestiunea imigrației...

El a declarat că în taberele de „încadrare provizorie” din țară, se află încă toți imigranții sosiți în ultimele șase luni (circa 90.000 persoane), deoarece nu au putut găsi de lucru...

Inceperea campaniei de semnături în Italia

ROMA, 4 (Agerpres). — TASS transmite: La 2 Iunie, peste 100.000 persoane s'au adunat la Roma pentru a participa la intrunirea închinată celei de a-4-a aniversări a Republicii Italiene...

Agencia REUTER anunță deasemenea că în semn de solidaritate cu muncitorii feroviarilor „muncitorii afiliați”...

Puternică mișcare de protest împotriva prigoanei anticomuniste din Australia

MELBOURNE 4 (Agerpres). — În semn de protest împotriva proiectului de lege al guvernului care prevede punerea în afara legii a Partidului Comunist Australian, muncitorii feroviarilor din statul Victoria (Australia) au declarat grevă generală...

Niciun tren nu a circulat în întregul stat Victoria. Agenția REUTER anunță deasemenea că în semn de solidaritate cu muncitorii feroviarilor „muncitorii afiliați”...

Strălucite succese ale Armatei populare vietnameze

RANGON 4 (Agerpres). — TELEPRESS transmite: Armata populară vietnameză a reușit să elibereze o nouă victorie importantă, eliberând orașul Dong, punct strategic situat la 40 km Nord de Cao Bang...

Unitățile de partizani au atacat un transport militar la 30 km Nord-Est de Saigon, provocând pierderi grele trupelor coloniale franceze...

DIN TOATA LUMEA

Președintele Comitetului pentru apărarea păcii din Republica Populară Chineză, Kuo Mo Jo, a trimis o telegramă guvernului francez protestând împotriva trimiterii în judecată a Eugeniei Cotton, vicepreședinta Comitetului Permanent al Congresului Mondial al Partizanilor Păcii...

În orașele chineze Ciang Șa, Hanyang și Saoyang străduirea de semnături pe Apelul dela Stockholm se desfășoară pe scară întinsă...

Conducătorii scriitorilor sovietici Ilya Ehrenburg și Iunet la Varșovia o conferință în cadrul căreia s'a împărțit impresiile din recenta sa călătorie în Europa...